

публічний та приватний інтерес доповнюють один одного і завжди взаємоіснують. Співвідношення публічних і приватних інтересів та відповідно – публічно-правових і приватно-правових методів регулювання протягом розвитку людської спільноти змінювалося залежно від стану та якості розвитку економічних відносин у суспільстві. Проте, не слід забувати, що дані поняття не можна ототожнювати [2].

Існує і зовсім протилежна думка стосовно того, що поняття публічний і приватний інтерес ніяк не можна поєднати, оскільки неможливості поєднання в Господарському кодексі приватно-правових і публічно-правових методів регулювання і відповідно – обмеження його сфери дії лише публічним правом.

Отже, з огляду на вище зазначене можна зробити наступний висновок, що для повного забезпечення розгляду питання співвідношення приватного та публічного інтересу у господарських відносинах, слід враховувати різні сфери суспільного життя. Визначення пріоритету приватним чи публічним інтересам поєднується із врахуванням та захистом найбільш нагальних інтересів іншого виду. Доцільним є звернути увагу законодавця та вдосконалення механізму регулювання приватного та публічного інтересу у сфері господарських відносин.

Бібліографічні посилання:

1. Вінник О. М. Публічні та приватні інтереси в господарських товариствах: проблеми правового забезпечення: монографія / О. М. Вінник. К.: Атіка, 2003. 352 с. URL: <http://kul.kiev.ua/praci-2003-roku/vinnik-o.-m.-publichni-ta-privatni-interesi-v-gospodarskih-tovaristvah-problemi-pravovogo-zabezpechennja.-monografija.html>
2. Щербина В. С. Публічні й приватні інтереси в господарських відносинах, URL: <http://ppp-journal.kiev.ua/archive/2014/13/9.pdf>

Шевченко Богдан Романович,

курсант четвертого курсу факультету підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ

Науковий керівник:

Нагорна Олена Олександрівна,

викладач кафедри цивільного права та процесу факультету підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ

ВИПЛАТА АЛІМЕНТІВ: СУЧАСНІ САНКЦІЇ ДО БОРЖНИКІВ

Актуальність сплати аліментів дуже болюча тема для України, адже до судів подано близько 7 тисяч позовів. Частина з них вже має рішення – зобов'язати батька сплатити аліменти. Раніше, санкції не досить були впливовими і було простіше уникати покарання та грошової виплати. Сплата аліментів дитині передбачається Сімейним кодексом України. Це пов'язано з тим, що забезпечення коштами дитину повинен кожен з батьків. Тому, законодавство України потребувало змін та внесення більш жорстких санкцій до порушників закону.

28 серпня 2018 року набрав чинності Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо створення економічних передумов для посилення захисту права дитини на належне утримання». Цей Закон передбачає у разі несплати аліментів впродовж 6 місяців з дня рішення суду, то такий боржник повинен відпрацювати від 120 до 240 суспільно корисних робіт [2]. Як відомо, нещодавно в Дніпрі боржників аліментів у вихідний день змусили займатися подібною роботою. Отже, це почало працювати не тільки в теорії, але й на практиці.

Обмеження, які можуть встановлені до боржника передбачені в новому Законі, а саме:

РОЛЬ ПРИВАТНОГО ПРАВА УКРАЇНИ В ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ПРАВ ЛЮДИНИ

Обмеженням виїзду за кордон, обмеження спеціального права (на полювання, на користування зброєю та керуванням транспортним засобом). Все це стає новим стимулом для виховання законослухняних громадян [1].

Не менш дієвим є впровадження грошових санкцій – у разі несплати аліментів впродовж одного року, до суми додається 20%, понад два роки – 30%, понад 3 роки – 50% [4]. Це зумовлено тим, що впродовж терміну не виплати аліментів напряму порушуються права дитини, особливо якщо дитина хвора і потребує значних витрат зокрема на медичне обслуговування чи лікування.

Якщо батьки ухиляються від сплати аліментів, не мають можливості утримувати дитину або місце проживання (перебування) їх невідоме, держава дбає про своїх маленьких громадян шляхом призначення тимчасової державної допомоги. Призначення такої допомоги відбувається на рішенням суду [3].

Оскільки, Україна традиційно запозичує досвід зарубіжних країн в різних сферах діяльності, сімейне право не стало виключенням. Подібні санкції діють і в США, Канаді, Швейцарії, Німеччині тощо. Проте, варто було б запозичити досвід Швейцарії, адже дуже розумно, для того, аби розірвати шлюб потрібно укласти угоду про сплату аліментів; а у Великій Британії за злісне ухилення від сплати аліментів передбачається домашній арешт з електронний засобом контролю [1].

Також не було б зайвим, аби законодавством передбачався рахунок дитини, на який кожен з батьків повинен відправляти однакову суму коштів, аби кожен з батьків був в рівних умовах, а саме той з батьків хто проживає з дитиною не використовував гроші на свої потреби.

Отже, зміни, які відбулися з прийняттям нового Закону вже працюють, однак законодавство може ще вносити певні зміни, які будуть тільки охороняти права дитини та будуть більшим стимулом для вчасної сплати аліментів.

Бібліографічні посилання:

1. Аліменти: новели законодавства та українські реалії. URL: <https://genderindetail.org.ua/spetsialni-rubriki/tekst-s-zagolovkom/alimenti-noveli-zakonodavstva-ta-ukrainski-realii-134524.html>
2. Дитячі права: покарання за невиконання аліментів посилюються ще більше. URL: <https://www.radiosvoboda.org/a/29336404.html>
3. Набув чинності закон про відповідальність за несплату аліментів. URL: <https://ukrainepravo.com/news/ukraine/nabrav-chynnosti-zakon-pro-posylennya-vidpovidalnosti-za-nesplatu-alimentiv/>
4. Яку відповідальність несе боржник за несплату аліментів ? URL: <https://www.zakjust.gov.ua/zapytannia-do-ministra/2438-yaku-vidpovidalnist-nese-borzhnyk-za-nesplatu-alimentiv-17072019>

Шермет Дмитро Сергійович,

курсант другого курсу факультету економіко-правової безпеки Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ

Науковий керівник:

Круглова Ольга Олександрівна,

кандидат юридичних наук, доцент,
доцент кафедри цивільного права та процесу факультету підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ

ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ДОГОВОРІВ ОРЕНДИ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ, СУПЕРФІЦІО ТА ЕМФІТЕВЗИСУ

Актуальність порівняння договорів оренди, суперфіцію та емфітевзису зумовлена зростаючою увагою до такого об'єкта цивільних правовідносин як земельна ділянка. Усіх